

Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet și echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului " Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare"

I.D.: 65297628

Data
publicarii 19.01.22

Coduri CPV 30213200-7 30195000-2

Pretul 194.479,95 RON - 194.479,95 RON
estimativ: 136.833,23 RON - 136.833,23 RON

Descriere: 1. LOT 1: Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet în cadrul proiectului " Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare", În contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare", în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Prezentul proiect vizează dotarea elevilor cu echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni și dotarea elevilor și a cadrelor didactice, inclusiv a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar, cu echipamente/dispozitive IT. Se are în vedere dotarea elevilor, a cadrelor didactice și a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar din Comuna Batarci, respectiv: Scoala Gimnaziala Batarci (Adresa: Localitatea Batarci, nr. 86, str. Principala, Comuna Batarci, cod postal 447030) , Scoala Primara Tamaseni (Adresa: Localitatea Tamaseni, nr. 78, str. Principala , Comuna Batarci, cod postal 447033), cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line. Astfel, proiectul va cuprinde 2 loturi de furnizare produse și anume: LOT 1: Furnizare tablete pentru uz școlar cu acces la internet în cadrul proiectului " Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare" Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 1 este de: 194.479,95 lei fără TVA, pentru următoarele produse: - tablete pentru uz școlar cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni - 161 buc - valoare estimată de 1.207,95 lei fără TVA/buc. 2. LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare", În contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice, se recunoaște necesitatea și oportunitatea proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare", în ceea ce privește achiziționarea de tablete școlare și echipamente IT în vederea asigurării accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. Prezentul proiect vizează dotarea elevilor cu echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, cu abonament lunar la internet pe o perioadă de minim 24 luni și dotarea elevilor și a cadrelor didactice, inclusiv a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar, cu echipamente/dispozitive IT. Se are în vedere dotarea elevilor, a cadrelor didactice și a claselor din unitățile de învățământ preuniversitar din Comuna Batarci, respectiv: Scoala Gimnaziala Batarci (Adresa: Localitatea Batarci, nr. 86, str. Principala, Comuna Batarci, cod postal 447030) , Scoala Primara Tamaseni (Adresa: Localitatea Tamaseni, nr. 78, str. Principala , Comuna Batarci, cod postal 447033), cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei informației de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată desfășura on-line. LOT 2: Furnizare echipamente/dispozitive electronice în cadrul proiectului "Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație în Comuna Bătarci, județul Satu Mare" Valoarea totală estimată a achiziției pentru LOT 2 este de: 136.833,23 lei fără TVA, pentru următoarele produse: - laptop - 13 buc - valoare estimată de 3.045,25 lei fără TVA/buc; - camera web - 15 buc - valoare estimată de 406,03 lei fără TVA/buc; - ecran proiectie tripod - 5 buc - valoare estimată de 406,03 lei fără TVA/buc; - tablă interactivă - 10 buc - valoare estimată de 8.120,67 lei fără TVA/buc; - router wireless - 13 buc - valoare estimată de 609,05 lei fără TVA/buc..
